不退選

縣市臨分裂「九合

基隆黃景泰「打死不退」南投簡素端「代夫參選」

香港文匯報訊 「九合一」地方選舉年底舉行,國民黨卻接連在基隆 市、彰化縣、南投縣、雲林縣、嘉義市5個縣市面臨「分裂危機」。其中 國民黨基隆市長換將人選出爐,確定由「國安會諮詢委員」謝立功上陣, 取代因涉入弊案被廢止提名的黃景泰。但黃景泰打死不退、堅持參選到 底。内部分裂成了藍營選戰的一大隱憂



■空降參選的謝 中央社 立功。 據指出,國民黨現階段策略是,一旦確定換將人選 後,將傾全黨之力拉抬氣勢,盼藉此「邊緣化」黃景 泰,福昔知難而退,甚至在撰前營告「棄保效應」,激

謝立功昨日表示,國民黨主席馬英九親自徵詢並鼓勵 讓他義無反顧,但他也坦言,自己心境轉折非常大。

化藍綠選民歸隊、扭轉選情。

缺乏選舉實戰經驗,也可能成為參選隱憂之一。剩下4 個月時間,國民黨如何挽回民心,展現改變基隆企圖 心,端出政見及承諾,爭取選民認同,將是最後能否扭 轉戰局的真正關鍵。

另外,國民黨在彰化縣、南投縣、雲林縣、嘉義市 等縣市也面臨「分裂危機」

南投縣與一个型揮

■李朝卿妻子簡素端的競選海報

網上圖片

以無黨籍

網上圖片

國民黨在南投提名「立委」林明溱後,涉弊被停職 的南投縣長李朝卿妻子簡素端,即在街頭掛上大廣告 牌,宣佈以無黨籍身份參選縣長。外界猜測簡是為丈夫 「出一口氣」。但她説,是深思熟慮的決定,絕不是意

國民黨在跨濁水溪唯一「執政」的嘉義市提名前青 輔會主委陳以真,想讓她接黃敏惠的棒;但市農會總幹 事蕭淑麗剪黨證、退黨,宣示以無黨角逐,藍營分裂,

輿論指出,謝立功的知名度不高、地方淵源不深、 氣用事,並指自己不是國民黨員,不是搶藍的票。

綠營有機可乘。

香港文匯報訊 據《海峽導報》報道,台灣軍工巨 頭、漢翔航空工業股份有限公司前日舉辦上市前業績發 表會,公佈將在8月底上市掛牌交易,預計籌資逾70億 元(新台幣,下同),是島內近10年來最大的IPO(首次公 開募股)案。

台灣《中國時報》報道,黃景泰捲入涉貪弊案

國民黨中央火速撤銷黃景泰的市長提名資格,卻引爆

黄誓言寧死不退,大動作公佈聯署書嗆聲。高層屬意

多地藍將以無黨籍參選

現強烈反彈聲浪,未來黨內如何整合、疏通?是否重演

1997年泛藍陣營分裂,讓綠營漁翁得利的歷史,將是

對於黨中央決定徵召謝立功空降參選,地方更是浮

的謝國樑堅拒參選,讓選情陷入膠着

這場選戰的話題焦點。

, 民調幾近崩盤。為求穩住北台灣選戰局勢,

台當局欲釋股逾五成

作為台灣軍工巨頭和航太工業龍頭,漢翔將借此實

現民營化,以更靈活的身姿搶攻大陸及國際市場,開啟 台灣航太產業重振之夢。

台「經濟部」預定在此次上市交易中釋出約54%的 股份,以此讓漢翔完成民營化。漢翔15席董事席次 中,「經濟部」佔11席,「國防部」佔4席,上市民營 化後,董事席次變化尚未定案,但困擾多年的政治束縛 將有望去除

漢翔是台灣兩大公營軍工企業之一,其前身是1969

年成立的「航空工業發展中心」,原屬「空軍總司令 部」,1996年改隸「經濟部」。

漢翔是島內唯一、也是亞太地區少數具有飛機設計 研發、系統整合、測試、製造及後勤支援服務等能力的 航空工業廠商,不僅是台灣航太工業龍頭和招牌,也是 全球航空產業供應鏈的重要一環。IDF「經國號」和 「新經國號」戰機是漢翔得意之作,也是台空軍現役主 力戰機,被視為台灣軍工自主的典範

江宜樺:若無服貿 台10年垮掉

長上江官樺目前出席台灣商業總會產業建言座談,並向 124家商業公會領袖喊話,「自由經濟」和「創新經濟」 是台灣未來契機,若台灣跟不上服貿、FTA(自由貿易協 定) 開放,「未來10年之內馬上會被邊緣化」。

江宜樺呼籲工商界一定要支持市場開放競爭,否則「如 果台灣經濟垮掉,兩岸關係也將越來越不能掌握。」

江宜樺表示,台灣最大競爭對手韓國將在今年底與 大陸簽署FTA,而《兩岸服貿協議》明明比中韓FTA 談得更早,簽得更快。如果「立法院」沒有卡關,年 底貨貿就要簽了,根本不用擔心會輸給韓國

傳與秘書不倫戀 「勞動部長」斥捏造事實



香港文匯報訊 據台媒報道,台「勞動部長」潘世偉 昨日被媒體曝其跟辦公室主任、王姓女秘書傳出不倫 戀,對此潘世偉昨早召開記者會澄清,指「對報道感 到痛心與遺憾」,強調有關報道子虛烏有、捏造事 實、損人聲譽,他認為,周刊必須要為此負法律責 任。至於會不會提告,他說會再「請教律師」

據報道,潘世偉被周刊拍到一連3周的周三晚上都 變裝騎單車進入女秘書香閨,每次都待到11時前才離 開。潘世偉表示,王秘書10多年前曾是自己學生,都 是台南人,也認識她的父母,一次機會剛好碰到,因 此請她來擔任秘書工作。他認為王秘書就像自己的子 女、家人,真的不需要想像成男女關係

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)福建平潭料 設立總規模約10億元(人民幣,下同)的創業園孵化基 金,用以孵化和培育企業在平潭落地發展。該基金也將 繼續發揮平潭綜合實驗區對台發展的優勢,將重點扶持 入駐台灣創業園內項目或企業的成長。據悉,福建省發 改委擬安排省級預算內資金5000萬元予以支持該基金

「我的目標是能跟德國人砍價 江蘇蘇州65歲退休英語老師、人稱「潮奶奶」 的秦慶華熱衷出國遊玩,至今已去過17個國 家。為了「出門不求人」,這名「潮奶奶」自 學了德語、法語、西班牙語3門外語,基本的 日常對話都難不倒她。



我們當時可是 裸婚,夠潮吧?」秦慶華當年 和丈夫桑先生結婚時,既沒有房子車子, 也沒有任何儀式,就光領了一張證。婚後 他們經歷了一段艱苦日子,如今女兒已成 家立業,自己也已經退休,就想出國見見

環遊17國 出門不求人

「這是美國的科羅拉多大峽谷,你看, 多麼壯觀,有機會你真該去看看;這是埃 菲爾鐵塔,一到晚上塔上的燈都打開了, 燈火燦爛,每隔一個小時還會閃一次光, 真的很美……」翻看一堆堆旅



游照片,秦慶華就打開了話匣子。她告訴 記者,從2007年到今年,她跟着女兒,已 經走過了17個國家,法國、英國、德國等 都有她的足跡。

為了「出門不求人」,當過英語老師的 秦慶華自學了德語、法語、西班牙語。

「巴黎人對於自己的法語很是驕傲,走 在巴黎大街上很少能聽到巴黎人說英 語。」秦慶華説,她去之前就做好了功 課,「笨豬」「傻驢」等日常用語説得很 溜,給當地人留下了不錯的印象。最讓秦 慶華驕傲的是她的德語,已經不僅限於 「怎麼去XXX?」「對不起」這樣的日 常用語,而是能進行基本的購物了。「我 的目標是能跟德國人砍價。」秦慶華半開 玩笑地説。

據了解,除了出國遊玩,這位「潮奶 奶」每年都會和老姐們結伴去周邊省市遊 玩,台灣、浙江、安徽都有她們的足跡。 秦慶華説,旅途中的晚年生活,讓她越過 越帶勁



家住湖北武昌的33歲網友劉女士和老公結 婚有十年了,感情一直很好。日前早上老公突 然痛風發作,腳疼得走不了路,劉女士二話不 説,馬上背起80公斤重的老公上醫院打針,在 天時暑熱下,背着如石頭般的老公走了百米 遠,才駕車趕赴醫院救治。對於劉女士忘我救 夫的義行,網友稱讚為中國好老婆。

「感覺背一塊大石」

劉女士得意地説,「幸虧我的體重有65公 斤,關鍵時刻起了大作用啊!」她描述背着 80公斤重的老公時説:「我當時腿一沉,渾 身都是汗,看他那麼痛苦,我累一下算了, 快送去醫院快點好起來就行!」劉女士說: 幸虧住六樓,又有電梯,她咬着牙背着老公 坐電梯,到了一樓,又開始了艱難之行,因 為車子停在100米遠的地方。「太重了,感 覺背了一塊大石頭,鄰居們看到了還笑,以 為我們背着玩。」

劉女士好不容易把老公放在了副駕上,便 馬上開車前往醫院。經過醫生的治療,當天 晚上,老公已經可以一拐一拐地走路了。劉 女士親友和網友們看到此事後也紛紛點讚, 稱她是「中國好老婆」。 ■《楚天都市報》



露臍的美女在街頭遛螃蟹,奇怪 戲碼引得行人紛紛駐足觀看,還有小朋友加入遛螃蟹的 隊伍中去。 網上圖片

GOOGLE地圖探路 竊賊遇屋主被捕



GOOGLE 地 圖 為不少人的生活帶 來便利,搜尋目的 地、利用衛星3D電子地圖來一

次虛擬旅行,湖北武漢日前有兩 個18歲的小偷李某和閆某,利 用GOOGLE衛星地圖探路,然 後入屋偷竊。二人作案時被中途 回家的業主發現,在警方圍堵下 被捕。有辦案民警表示,「竊賊 內,遂糾合老鄉閆某犯案。 越來越狡猾」。

網時,發現谷歌電子三維地圖可 清晰瀏覽各地的地形地貌,反覆 鑽研嘗試後,借助高分辨率的手 機屏幕,可清晰搜索到許多住宅 小區的道路、房屋情況。二人實 地考察,發現某棟2樓住戶家未 装防盜網,可借空調外機翻越入

李某與閆某均來自河南,被捕

後李某交代指,6月初在網吧上

■《楚天都市報》

「廣場舞」大媽 向噪音說不



廣場舞」在內地多處 流行,熱衷此道的大媽們 聚集,一起向廣場舞的音箱貼 安寧的夜晚。」 標語,向噪音説「不」。跳廣

場舞的大媽田秀琴説:「我們 一起宣誓將廣場舞音量調低60 分貝以下,時間不超過晚上9 點,不早於早上7點,讓廣場舞 央區昨日有許多廣場舞愛好者 遠離居民區,還居民一個寂靜

■《華商報》

嫌飯餸不合口味 90後孕婦喊離婚

重慶一對剛結婚3天的90 敏説:「你炒不好菜就滾遠 後夫妻日前因為嫌棄對方煮 點。」夫妻倆繼而發生抓扯。 的菜不合胃口發生爭執,已 懷孕的23歲妻子謝敏報警,稱 其遭到丈夫曾勇毆打,她並提出 我吵架,我為了不讓事情變大, 。曾勇及後向謝敏賠禮道 謝敏當日對丈夫說:「你炒的菜 近27,000人認為「女方要不得, 好難吃哦!」曾勇則説:「你愛 吃不吃,有本事你炒來吃。」謝

謝敏説:「我懷孕後,有時候 心情不好,吃不下東西。曾勇找 選擇不理他,他反而越來越生 歉,並保證今後不再隨意打罵。 氣。」網上民調顯示,七成網友 太嬌氣」。

■本報實習記者 張馨月 重慶報道